MECHANIKA III. (KOME2019)                 P.ZH
2000.12.15

                       EREDMÉNYEK


1. Feladat

(a) A test pillanatnyi szögsebességvektora:                            
[image: image1.wmf].
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(b) Az O és A pontok pillanatnyi gyorsulásvektora:

                                                              
[image: image2.wmf].
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2. Feladat 
(a) A (3) tört-tengelyű rúd pillanatnyi szögsebességvektora:   
[image: image3.wmf].
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(b) A B csukló Coriolis-gyorsulásvektora (a (3) rúddal együttmozgó

     
[image: image4.wmf]xh

 koordinátarend-szerben):                                          
[image: image5.wmf].
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3. Feladat 
(a) A pontrendszer impulzusvektora:                                         
[image: image6.wmf].
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(b) A pontrendszer B  pontra számított perdületvektora:       
[image: image7.wmf].
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(c) A pontrendszer mozgási energiája:                                  
[image: image8.wmf].
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4. Feladat
(a) A tárcsa S súlypontjába redukált impulzusvektor-rendszer:    
[image: image9.wmf].
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(b) A 
[image: image10.wmf]A

Π

 perdületvektor értéke:                                            
[image: image11.wmf].
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(c) A 
[image: image12.wmf]S
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 perdületderiváltvektor értéke:                                
[image: image13.wmf].
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(d) A tárcsa kinetikai energiája:                                            
[image: image14.wmf].
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5. Feladat 

(a) A szöggyorsulás és a kötélerő (Az indulás pillanatában!): 
[image: image15.wmf].
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(b) A szögsebesség értéke a test 
[image: image16.wmf]o

45

-os elfordulása után:     
[image: image17.wmf].
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